Kongruenciakkal kapcsolatos feladatok
1, Oldjuk meg a kovetkezd lineéris kongruenciakat:
a) 2x=3(mod5) b.) 3x=4(mod9) c.) 18x =6(mod30)

2, Melyek azok a szamok, amelyek 2-vel osztva 1-et, 3-mal osztva 2-t és 5-tel osztva 3-at
adnak maradékul?

3, Bizonyitsuk be, hogy
a.) n® +22n oszthaté 23-mal;

b.) 2k® —2k™ —2k* + 2k? oszthats 1978-cal

4, Szamitsuk ki az Euler-féle ¢(n) fiiggvény értékét a kovetkezd n-ek esetén:
a)yn=72 b.) n=1000 c.) n=1728

5, Oldjuk meg a kovetkezd egyenleteket!
a) p(2)=128  b) o[5)=600  c) p3*-7*)=5392
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6, Allapitsuk meg, hogy 108" mennyi maradékot ad, ha 19-cel osztjuk!
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7, Allapitsuk meg, hogy 241" mennyi maradékot ad, ha 23-mal osztjuk!

8, Hatarozzuk meg 441" szam utolsé két szamjegyét!
9, Hatarozzuk meg 1089 utols6 harom szamjegyét!

10, Bizonyitsuk be, hogy 20%° —1 oszthat6 33-mal!

11, Mutassuk meg, hogy (x* —y®) és (x—y) kongruensek mod 6 !

12, Egy haromjegyii természetes szamot 34-gyel osztva 9-et, 26-tal osztva 19-et kapunk
maradékul. Melyik ez a természetes szdm? Hany megoldasa van a feladatnak?

13, Oldjuk meg a kovetkez6 kongruenciarendszert!
x =1 (mod 2)

4x = 3(mod5)
2x =5(mod 7)

14, Legyenek a és b paratlan egész szamok, k és n természetes szamok. Igazoljuk, hogy ha
a2k+l = b2k+1 (mOd 2n)’
akkor a=b (mod2").



